

**Question:** It is unclear to me from the tender document what I have to include for security documentation. Also I am uncertain if required checks need to be carried out in advance of submission or completed based on a successful tender award. Please advise.

**Answer:** Security checks will be conducted on the successful bidder and back-up prior to contract award. Security documentation does not have to be submitted by bidders with the bid tender package.

**Question :** Selon moi, il n'est pas clair dans le document d'appel d'offres ce que je dois inclure en ce qui concerne la documentation liée à la sécurité. De plus, je ne suis pas sûr si les vérifications requises doivent être effectuées avant la soumission ou si elles doivent être menées à la suite de l'attribution. Veuillez préciser.

**Réponse :** Les vérifications de sécurité seront menées pour le soumissionnaire retenu et celui de remplacement avant l'attribution du contrat. La documentation liée à la sécurité ne doit pas être soumise par les soumissionnaires avec le dossier d'appel d'offres.